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 次の各取引について仕訳しなさい。ただし、勘定科目は次の中から最も適当と思われるものを選ぶこと。

また、仕訳について、下記の諸勘定への転記も行いなさい。［  ］の中には仕訳の相手勘定科目を記入し、

（  ）の中には、金額（単位：円）を記入すること。 

 

現   金    買 掛 金    材   料    仕 掛 品    製造間接費 

 

 1. 素材 180個（6,000円／個）を掛で仕入れた。 

 2. 買入部品 35個（20,000円／個）を掛で仕入れた。 

 3.  1.の素材のうち、8 個の不良材料を発見したので、これを納入業者に返品し、その分の買掛金控除を

先方に通知した。 

 4. 工場消耗品 36,000円、燃料 50,000円を仕入れ、代金は現金で支払った。 

 5. 素材 100個（6,000円／個）を製品Ａのために直接材料として消費した。 

 6. 買入部品 20個（20,000円／個）を製品Ｂのために直接材料として消費した。 

 7. 燃料 50,000円を製品を製造する機械のために消費した。 

 8. 当月の工場消耗品の消費額は 24,000円であった。 
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 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 
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材 料  仕 掛 品 

[ ] ( ) [    ] ( )  [    ] ( )   

[    ] ( ) [    ] ( )  [    ] ( )   

[    ] ( ) [    ] ( )      

  [    ] ( )  製 造 間 接 費 

  [    ] ( )  [    ] ( )   

     [    ] ( )   

 

 

 

 

 

 

 



（禁無断転載） 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 材 料 1,080,000 買 掛 金 1,080,000 

2 材 料 700,000 買 掛 金 700,000 

3 買 掛 金 48,000 材 料 48,000 

4 材 料 86,000 現 金 86,000 

5 仕 掛 品 600,000 材 料 600,000 

6 仕 掛 品 400,000 材 料 400,000 

7 製 造 間 接 費 50,000 材 料 50,000 

8 製 造 間 接 費 24,000 材 料 24,000 

 

 

材 料  仕 掛 品 

[買掛金 ] ( 1,080,000 ) [買掛金 ] (   48,000 )  [材 料 ] (  600,000 )   

[買掛金 ] (  700,000 ) [仕掛品 ] (  600,000 )  [材 料 ] (  400,000 )   

[現 金 ] (   86,000 ) [仕掛品 ] (  400,000 )      

  [製造間接費 ] (   50,000 )  製 造 間 接 費 

  [製造間接費 ] (   24,000 )  [材 料 ] (   50,000 )   

     [材 料 ] (   24,000 )   

 

 

【解説】 

 素材・買入部品・工場消耗品・燃料のいずれも、すべて材料勘定のみで仕訳を行う。材料を購入した時は

「（借）材料」となり、材料を消費した（使用した）時には「（貸）材料」と仕訳する。 

 

材料費 第１問 模範解答 


